
 
individualno putovanje 

Francuska 

PARIZ 
Hotel 3* + avion + aerodromske takse + ručni prtljag 

3 noćenja boravak, od 220 € 
4 noćenja boravak, od 270 € 

 

Pariz, grad svetlosti i romantike, centar mode i grad širokih bulevara - sve su to sinonimi za Pariz, prestonicu Francuske. 

Pariz je grad koji svako treba barem jednom za života da poseti. Putovanje u Pariz sigurno nikoga neće ostaviti 

ravnodušnim. Pariz je raj za ljubitelje kulture,  prepoznatljiv po Ajfelovom tornju, najlepšoj aveniji Šanzelize, muzeju 

Luvr, Trijumfalnoj kapiji, trgu Konkord, dvorcu Versaj, Operi, kabareima Mulen Ruž ,Lido, Krejzi hors, kulturnom centru 

Pompidu, Bogorodičinoj crkvi, kuli Monparnas. Više od 30 mostova, 400 crkava, Monmartr- slikarska meka, i Pigal - 

najživlja četvtr sa burnim noćnim životom, više od 60000 restorana, čine Pariz gradom svih umetnosti i svetske mode, 

nezaboravnim stecištem reke turista, koje u toku cele godine neprestano pohode Pariz.  Za Pariz se vezuju 

parfemi, vina, konjak, fascinantna kuhinja i ko zna koliko još u svetskim razmerama poznatih pojmova. 

Turistička agencija Odeon World Travel ove godine, shodno novim uslovima pandemije nudi malo drugačije aranžmane 
na bazi individualnih putovanja. Do Pariza je u ponudi je let low cost kompanijom Wizz Air iz Beograda. U nastavku 
primer cene, za konkretnu ponudu molimo putnike da posete najbližu poslovnicu agencije Odeon World Travel ili 
obrate se pismenim putem na adrese office@odeontravel.rs ili sales@odeontravel.rs  

Cena izražena po osobi u € 

Hotel usluga 4 dana/3 noćenja 5 dana/4 noćenja 
SAINT MARCEL PARIS 3* RO 220 270 

HOTEL DES ARTS-BASTILLE 
3* 

RO 230 280 

OPERA LAFAYETTE 3* RO 240 290 
Legenda: RO-room only, soba na bazi najma. 

Cena uključuje: Prevoz avionom Beograd-Pariz(aerodrom Beauvais)-Beograd sa ručnim prtljagom dimenzija 40x30x20, 

smeštaj u pomenutim hotelima ili sličnim (slične lokacije i cene). Smeštaj je predviđen u osnovnoj kategoriji sobe-

najjeftinijoj (economy, standard ili slično), u dvokrevetnim sobama.  

Cena ne uključuje: transfer aerodrom-hotel-aerodrom, zdravstveno osiguranje, ostale nepomenute usluge. Okvirne 

doplate za prtljag: doplata za još jedan ručni prtljag dimenzija 55x40x23 težine do 10kg maksimalno iznosi 2400RSD po 

pravcu, doplata za veliki čekirani prtljag težine do 32kg iznosi 4600RSD po pravcu. 

Od aerodroma Bove do Pariza postoje direktne linije vozova i autobusa koji ujedno predstavlja i najjeftiniji vid prevoza 
sa i do aerodroma. Putovanje traje oko 1 sat i 30 minuta. Cena karte iznosi od 16eur po pravcu, u zavisnosti od vida 
prevoza. Više informacija https://www.aeroportparisbeauvais.com/en/access-parking/reach-the-airport-by-shuttle-
bus-or-train/  
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UslovI za ulazak u Francusku:  
Državljani Republike Srbije mogu da uđu u Francusku pod uslovom da su kompletno vakcinisani jednom od vakcina 
koje priznaje Francuska: Pfizer, Moderna, AstraZeneca i Johnson & Johnson. Neophodno je da se priloži dokaz o 
izvršenoj vakcinaciji, pod uslovom da je prošlo 7 dana od druge doze za Pfizer, Moderna, AstraZeneca, odnosno 28 
dana od jedne doze vakcine Johnson & Johnson. 
Osobe koje su primile dve doze vakcine Sinopharm ili Sinovac, kao i jednu buster dozu mRNA  vakcine (Pfizer ili 
Moderna), takođe se smatraju kompletno vakcinisanim i mogu da uđu u zemlju . 
Putnici koji nisu vakcinisani protiv COVID-19 ili su vakcinisani vakcinom koja nije odobrena od strane Evropske agencije 
za lekove, moraju da predoče dokaz o neodložnom razlogu putovanja u Francusku, negativan PCR test ne stariji od 72 
sata ili antigenski test ne stariji od 48 sati, kao i da provedu 7 dana u samoizolaciji. 
Deci do 12 godina nije potreban test. 
Svi putnici su dužni da pri ulasku na francusku teritoriju imaju popunjen obrazac – potvrdu o međunarodnom 
putovanju: https://www.interieur.gouv.fr/Actualites/L-actu-du-Ministere/Certificate-of-international-travel  
Sve informacije o neodložnom razlogu ulaska u zemlju, kao i dokazu koji treba priložiti možete naći na sajtu Ambasade 
Francuske u Beogradu https://rs.ambafrance.org/Covid-19-najnovije-informacije-i-najcesc%CC%81e-postavljena-
pitanja  
Turistička agencija Odeon World Travel ne snosi odgovornost za promenu uslova za ulazak u Francusku i ne može 
prihvatiti promenu kao uslov za eventualni otkaz rezervacije bez storno troškova jer su navedene ponude 
nerefundabilne u svim situacijama (u pojedinim slučajevima moguće je izvršiti povraćaj dela aerodromksih taksi). 
 
RED LETENJA (POLASCI i POVRATCI): 
Avio kompanija Wizz Air za Pariz Beauvais leti od 01. novembra 2021-e godine dva puta četvrtkom i nedeljom.  
 
USLOVI PLAĆANJA: 
Cene su izražene u Eurima. Plaćanje se vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan rezervacije. U slučaju 
poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana. 
1. UPLATA DO POLASKA – prilikom rezervacije uplaćuje se 50% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 21 
dan pre polaska.  
2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express. 
3. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA – realizacija odmah 
4. PREKO RAČUNA – uplata na račun Odeon World Travel-a. 
 
Cene prikazane ovim programom putovanju su NEREFUNDABILNE! 

 

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 2 RADNA DANA PO UPLATI AKONTACIJE. 
U slučaju nedobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa. 

  
Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE, OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer 

oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane. 
Molimo putnike da provere uslove za ulazak u Francusku pre samog putovanja  

na sajtu strane MInistartsva spoljašnjih poslova. 
 

KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA 
OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 

 
                                                                                 Cenovnik br.1 od 08.10.2021. 

OTP br. 114/2021 od 12.10.2021.god, kategorija licence A 

Garancija putovanja broj 2700972, važi od 01.10.2021. god. 
Odeon World Travel d.o.o. 

Kneza Miloša br. 84, Beograd, Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25 
Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax: +381 11 323 81 30 
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